

申花昨日康桥集结，曹赟定、朱辰杰恢复合练

彭欣力拆石膏，薛庆浩入一队



5月27日下午，上海申花队于康桥基地重新集结。吴曦、金信煜分别赴中国男足和韩国男足报到即将征战世预赛，朱越正代表U20国青队出战中乙联赛，曾诚、彭欣力仍处于伤病恢复期，此番共有27名一线队成员现身训练场。

见习记者 丁梦婕

在这个假期中，教练和球员基本上将所有的时间都用来陪伴家人。除了探亲之外，三亚成为不少人带着妻子和孩子外出游玩的选择，因此有些教练和球员不约而同地选择了同一家酒店，在三亚当地来了一场偶遇。阿德里安和家人选择留在上海度假，迪士尼乐园早就去过了多次，所以他这次饶有兴致地陪着孩子们去了一趟野生动物园。

巴索戈在5月初已办理好签证，原本将于6月初动身前往非洲代表喀麦隆备战世预赛。随着赛事因疫情推迟，喀麦隆国家队积极推进友谊赛计划取而代之，依然将巴索戈征召在列。不过球队友谊赛的对手、时间并不明确，比赛同样存在因疫情取消的可能，再加上防疫政策的原因，巴索戈最终确定不前往国家队报到，按时回到申花阵中继续备战中超。

金信煜已经抵达韩国。5月28日，韩国队将在国家队集训营集结完毕，

随后正式开始备战世预赛。金信煜上一次代表韩国队出战是2019年10月，他在与斯里兰卡的世预赛中完成“大四喜”帮助球队8比0狂胜对手。时隔一年半，尽管这名高中锋在中超联赛前五轮中仅斩获一粒点球，但他的能力和状态还是得到了韩国队主帅本托的肯定。

根据赛程安排，韩国队将于6月5日对阵土库曼斯坦，6月9日迎战斯里兰卡，6月13日与黎巴嫩展开较量。按照计划，如一切顺利金信煜会在6月14日回到中国。目前中国防疫部门实行的是“14+7”的隔离要求，他很可能因此缺席之后中超联赛第六至第八轮比赛。

由于球员们刚刚从休假状态中回归，申花的首堂训练课以恢复为主，先在健身房进行一小时左右的力量训练，随后的室外训练部分以慢跑为主。此前未随队出征苏州的年轻门将薛庆浩重新加入一线队，成为第27名参加合练的球员。曾诚养伤期间，他将和另外两名门将李帅、马镇一起

训练，有望作为第三门将在6月下旬随队奔赴苏州赛区征战第一阶段剩余联赛。

经过这段时间的休养，朱辰杰、曹赟定和阿德里安的康复情况都有了新的进展。此前处于术后康复期的朱辰杰和内收肌轻度拉伤的曹赟定只能进行单独训练，两人如今已经回归合练，室内和室外部分的训练均全程参加。等到球队恢复有球或高强度的对抗训练后，他们将逐步加入其中。肌肉轻度拉伤的阿德里安距离复出则还需要一些时日，球队为其制定了单独的训练计划，集结首日他在康复师的帮助下独自恢复。

此外，还有一名集结名单外的球员在这一天前来报到。右侧腓骨远端骨折的彭欣力在队医陪同下前往医院拍片复查骨头愈合情况，恰好在基地和大家打上了照面。他的伤处无需石膏固定，受伤的脚已可以落地，不过需要借助拐杖作为支架才能行走。据了解，彭欣力目前仍需静养，还无法进行任何训练。

海港见闻

沃克回归教练组 训练重启做六休一

首席记者 刘闻超

本周一开始，海港全队再度集结，除了三名国脚、阿瑙托维奇以及穆伊外，其他球员全都参加合练。其中本土国脚征战世预赛40强赛，阿瑙托维奇即将回到国家队备战欧洲杯，穆伊没有入选澳大利亚国家队，是源于澳足协方面听取了国家队教练组的建议，让穆伊和家人团聚。未来的12强赛，穆伊仍将会回到国家队。

对海港而言，穆伊没有入选国家队，应该算是个“好”消息，一切顺利的话，本月底前后，穆伊就会踏上返回上海的路程，这样算上必要的隔离观察期在内，穆伊应该有机会参加海港之后的中超联赛。

球员备战同时，海港教练组也有一些微调。就在上周，原本和莱科一同抵沪的助理教练斯蒂尔，已经离开球队，他将前往比利时沙勒鲁瓦俱乐部担任主教练。斯蒂尔离开后，海港是否会继续考虑其他助教人选？目前来看，可能会先倾向于“内部挖潜”。此前正在东方绿舟带教预备队的年轻教练蔡惠强，最近加入到一线队的训练当中，近期他应该也会协助教练组做一些技术分析等方面的工作。作为一名年轻教练，蔡惠强有着多年梯队带队经验，

主要负责梯队的年轻球员和预备队的训练，由此海港一线队中不少球员都对他比较熟悉。

与此同时，还有一张熟悉的老面孔，最近几天也回到了世纪公园训练基地，那就是门将教练沃克。上赛季结束后，沃克就回到了欧洲休整，原本他计划在冬训期间返回上海，不过由于签证和入境等关系，迟迟未能成行，直到现在才终于回归。主教练莱科到队后，也携带了一名门将教练罗基奇，整个冬训备战期内，一直都是罗基奇带着队中几名门将训练。当然，沃克的能力早已受到全中超认可，正因如此，在与莱科谈判期间，海港就曾提出了教练组保留沃克一事。现在，海港队的日常训练当中，将有两名出色的门将教练各司其职，早在莱科刚上任时就曾谈及过这一问题：“出色的团队，需要更多出色的成员。”一句话等于表达了自己的态度。

结束了上周的假期后，海港队又回到冬训时期“做六休一”的训练节奏，尽管前五轮保持不败，但在莱科和海港俱乐部眼里，真正困难的挑战，即将从第一阶段第二部分比赛开始。另一方面，6月23日球队还要面临亚冠资格赛的任务，最近几天俱乐部和球队已经开始研究相应的人手调配问题。



中甲最新积分榜

排名	球队	积分	净胜球
1	梅州客家	18	6
2	武汉三镇	16	11
3	浙江队	14	7
4	成都蓉城	14	6
5	南通支云	14	5
6	陕西长安竞技	13	5
7	昆山队	12	7
8	黑龙江冰城	12	-1
9	苏州东吴	11	2
10	贵州队	10	-2
11	沈阳城市	9	-1
12	四川九牛	8	-1
13	南京城市	8	-3
14	江西北大门	7	-8
15	新疆雪豹	4	-8
16	北京理工	3	-9
17	北京北体大	2	-7
18	淄博蹴鞠	2	-9



特约记者 徐毅

“东道主”光环加持，中甲史上最激烈竞争

赛季前招兵买马，引进了不少有国字号履历的球员，强大的阵容让武汉三镇在赛季初取得了连胜。武汉三镇是中甲18支球队中攻击力最强大的，目前已经进了17球，而排在第18位的淄博蹴鞠只进了四个球。在连续两轮不胜后，武汉三镇上轮联赛又3比1击败了最近势头很猛的黑龙江冰城，重新回到了直接冲超的第二位。

积分榜前四位的球队中，除了“头号冲超热门”浙江队，另一支球队是成都蓉城。本赛季中甲联赛每个阶段设立三个赛区，第一阶段是梅州、武汉和大连，到了后面的阶段，成都也会成为赛区，所以成都蓉城是个“潜在东道主”。成都蓉城在前七轮联赛中只输了一场，球队攻守比较平衡。

和梅州客家一样，排在第二位的武汉三镇也是东道主球队。武汉三镇

浙江队在上一轮联赛中意外输给了成都九牛，这是这支冲超热门本赛季的第一场输球。浙江队本赛季最大的亮点是防守的提升，顾超回归后增加了球门的“保险性”，七轮联赛过后只丢了三个球。不过主教练乔迪要解决的，是如何提升球队的攻击力，毕竟浙江队10个进球只排在了中甲的第六位。造成浙江队进球不多的一个原因，是外援因为入境等问题始终没能加入球队训练和比赛。现在只有穆谢奎一名外援顶在最前面，新签的久尔迪奇并非传统中锋，此前的比赛一直是替补，直到最近两轮才获得首发机会，但至今还没有收获进球。

对于上一轮意外输球，乔迪显得非常郁闷：“我们在上半场有很多进球

机会但是没把握住，对手只有一次进攻机会就打进了。”浙江队接下来如果想要完成冲超的任务，乔迪要对球队做出的改造工作还有很多。

在积分榜上，南通支云和陕西队以黑马的身份连续抢分，谢晖对于南通支云攻击力的改造非常成功，而主教练卡洛斯让陕西队踢得很聪明，这两支黑马本赛季的表现让人们看到了冲超的欲望。再加上最近贵州等队也有着冲超的实力，这或许将是史上最激烈的一个冲超赛季。相比之下，由于今年没有直接的降级压力，淄博蹴鞠和北体大等队似乎没有太大的比赛动力，两队七轮联赛过后还没有赢球，2平5负的战绩已经给自己贴上了“混日子”的标签。